Dodatkowe informacje dotyczace ,Zaproszenie do zlozenia oferty - Ogloszenie
o Wstepnych Konsultacjach Rynkowych”

Pytania skierowane do urzedu:

1.

Data skierowania pytania: 2021-01-26

TresSc¢ pytania:

»Uprzejmie prosze o informacje, jakie sq Panstwa wymagania odnosnie punktu:

VI. 6 Wymagane dokumenty podpunkt b) Informacja Wykonawcy w odniesieniu do
Wstepnego Opisu Przedmiotu Zamowienia (Zaf 2)?

Jakie informacje Wykonawcy powinien taki opis zawierac?

Data udzielonej odpowiedzi: 2021-01-27

Tres¢ udzielonej odpowiedzi:

»Odpowiadajac na (...) e-maila z dnia 26 stycznia 2021 r. uprzejmie informuje, Ze
w ramach ,Informacji Wykonawcy w odniesieniu do Wstepnego Opisu Przedmiotu
Zamowienia” (Patrz: Zalacznik numer 2), oczekiwane beda:

- Informacja o braku przeciwwskazan prawnych do przygotowania systemu
W opisanym zakresie,

- wstepne podejscie do realizacji projektu (dokument Word Iub prezentacjia w Power
Point).”




